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Ata da Terceira Reunião Ordinária da Primeira Sessão Legislativa do Primeiro Período da 

Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Quatro Barras, Estado do Paraná, 

realizada às dezoito horas do dia dez de março de dois mil e vinte e cinco, sob a Presidência 

do Vereador Fernando Cunha, deu-se início a Sessão, como de costume fez-se a oração do Pai 

Nosso. A Primeira Secretária, Senhora Vereadora Jacqueline Joice Bertapeli dos Santos, 

verificou a presença dos Vereadores Anderson Mendonça, Antonio Cezar Creplive, Eduardo José 

Lago, Marcel Julio Guimarães, Renato Ditadi, Sandro Eleno Andreatta e Thiago Henrique da 

Silva. O PRESIDENTE SOLICITA A VOTAÇÃO DA ATA DA 02ª REUNIÃO 

ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA VINTE E QUATRO DE FEVEREIRO DE DOIS 

MIL E VINTE E CINCO, ficando aprovada por unanimidade. O PRESIDENTE SOLICITA 

A LEITURA DA SÚMULA DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04/2025 

DE AUTORIA DOS VEREADORES ANTONIO CEZAR CREPLIVE E FERNANDO 

CUNHA, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Quatro Barras, Estado 

do Paraná, ao Senhor Edilberto Mazon Filho”, ficando encaminhado às comissões permanentes. 

Aberto o uso da palavra para os vereadores inscritos, fazem o uso da Palavra os Senhores 

Vereadores Sandro Eleno Andreatta e  Antonio Cezar Creplive. O PRESIDENTE SOLICITA 

A LEITURA DA SÚMULA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM PRIMEIRO TURNO DO 

PROJETO DE LEI Nº 03/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, que “Dispõe 

sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 131.237,69 (cento 

e trinta e um mil, duzentos e trinta e sete reais e sessenta e nove centavos) ao orçamento geral do 

corrente exercício, e dá outras providências”, após a leitura o Presidente abre discussão e votação, 

ficando aprovada por unanimidade. O PRESIDENTE SOLICITA A LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 02/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SANDRO ELENO ANDREATTA, após a leitura o Presidente abre discussão e 

votação, ficando aprovada por unanimidade. O PRESIDENTE SOLICITA A LEITURA DAS 

INDICAÇÕES Nº 29, 30, 31 E Nº 33 DE AUTORIA DO VEREADOR THIAGO 

HENRIQUE DA SILVA. O PRESIDENTE SOLICITA A LEITURA DAS INDICAÇÕES 

Nº 32, 34 E Nº 35 DE AUTORIA DO VEREADOR SANDRO ELENO ANDREATTA. O 

PRESIDENTE SOLICITA A LEITURA DAS INDICAÇÕES Nº 36 E Nº 37 DE AUTORIA 
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DO VEREADOR SANDRO ELENO ANDREATTA. O PRESIDENTE  FERNANDO 

CUNHA APRESENTA INDICAÇÃO VERBAL “PARA QUE SEJA CRIADO UM 

MEMORIAL DE PRESERVAÇÃO DA MEMÓRIA DO PRIMEIRO PREFEITO DE 

QUATRO BARRAS, EXECELENTÍSSIMO SENHOR ANÍBAL BORBA CORDEIRO, 

EM SUA HOMENAGEM NA ANTIGA CASA EM QUE ELE MOROU. O PRESIDENTE 

SOLICITA A LEITURA DA MOÇÃO DE PESAR DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO CUNHA À SENHORA DORNIZETE ARTIGAS. O VEREADOR 

ANTONIO CEZAR CREPLIVE APRESENTA VERBALMENTE A MOÇÃO DE PESAR 

AO SENHOR NELSON GASPARIN E AO SENHOR GERALDO ZANNON. Em mais nada 

havendo na Ordem do Dia, bem como a ser relatado, foi encerrada a presente Sessão, cuja Ata e 

o Áudio, estão arquivados na íntegra nos anais desta Casa de Leis, a qual após ser lida, discutida 

e votada, será assinada pelo Senhor Presidente e pelo Primeiro e Segundo Secretário.  
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